

# انجمن راجہ

دیوبند، صبح۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹالت ایڈا اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ۔ احباب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی کے لئے بالالتزام دعائیں کرتے رہیں :

۰۔ دیوبند، صبح۔ حضرت سیدہ ذاب بارکہ میگ معاجہ مدظلہا العالی کو اب بخار اور کھانسی کی تکلیف تو نہیں ہے۔ لیکن انفلو انزا کے بعد سے دل میں بہت ضعف محسوس ہوتا ہے۔ دو تین دن سے ضعف قلب کی تکلیف زیادہ ہے۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور التماس سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت سیدہ مدظلہا کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور آپ کی عمریں بے انداز برکت ڈالے۔ آمین

۰۔ لاہور، صبح۔ عزیز جعفر احمد خاں سلمہ ابن محترم ذاب زادہ عباس احمد خان صاحب کی صحت کے متعلق اطلاع ملی ہے کہ اب ضعف میں تو نسبتاً کمی ہے۔ لیکن مزاج کی کیفیت بدستور ہے۔ تیج کے دورہ کی وجہ سے مٹا نہ میں درد ہوتا ہے۔ باقی علامات بھی تسلی بخش نہیں۔ احباب جماعت درد و علاج سے دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے عزیز موصوف کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین۔

## حضرت سیدہ منظر احمد صاحبہ مدظلہا العالی

### کی صحت کے متعلق اطلاع

دیوبند، صبح۔ حضرت سیدہ ام مظفر احمد صاحبہ مدظلہا العالی کی صحت کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ ۲۸ اور ۲۹ جنوری کو درمیانی رات بے چینی اور بے خوابی میں گزری برائے سبب کی وجہ سے سانس کی شدید تکلیف رہی۔ اس لئے اکیچن کا استعمال کرنا پڑا۔ ڈاکٹر عبدالحمید صاحب اور ڈاکٹر جمیل الحق صاحب نے رات کے بارے میں پھر تین بجے اور پھر صبح کی نماز کے وقت ضروری ادویہ کے ٹیکے دینے جس سے صبح کے وقت سانس قابو میں آیا۔

۲۹ جنوری کو محترم صاحبزادہ ڈاکٹر عزیز منور احمد صاحب اور محترم ڈاکٹر مسعود احمد صاحب اور بعض دوسرے ڈاکٹروں کے مشورہ سے مزید علاج تجویز ہوا۔ ۲۹ جنوری کا دن بہتر گذرا۔ اور ۲۹ اور ۳۰ جنوری کی درمیانی رات بھی نسبتاً آرام سے گزری۔ اب طبیعت میں قدرے افادہ ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التماس سے دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت سیدہ مدظلہا العالی کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ اور آپ کی عمریں برکت ڈالے آمین اللہم آمین

روزنامہ

ALFAZL

RABWAH

جلد ۵۸

۱۱ ذیقعد ۱۳۸۸ھ

۳۱ جنوری ۱۹۶۹ء

نمبر ۲۴

قیمت

۱۵ پیسے

ایڈیٹر

رضا دین مخدوم

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

# گناہ ایک زہر ہے جو انسان کو انجام کار کفر تک پہنچا دیتا ہے

گناہوں سے بچنے کی توفیق اس وقت ملتی ہے جب انسان پورے طور پر اللہ تعالیٰ پر ایمان لائے

یقیناً یاد رکھو کہ گناہوں سے بچنے کی توفیق اس وقت ملتی ہے جب انسان پورے طور پر اللہ تعالیٰ پر ایمان لاوے یہی بڑا مقصد انسانی زندگی کا ہے کہ گناہ کے پنجرے سے نجات پالے۔ دیکھو ایک سانپ جو خوشنما معلوم ہوتا ہے بچہ اس کو ہاتھ میں پڑنے کی خواہش کر سکتا ہے اور ہاتھ بھی ڈال سکتا ہے لیکن ایک عقلمند جو جانتا ہے کہ سانپ کاٹ کھائے گا اور ہلاک کر دے گا وہ کبھی جو بات نہیں کرے گا کہ اس کی طرف لپکے۔ بلکہ اگر معلوم ہو جائے کہ کسی مکان میں سانپ ہے تو اس میں داخل بھی نہیں ہوگا۔ ایسا ہی زہر کو جو ہلاک کرنے والی چیز سمجھتا ہے تو اسے کھانے پر وہ دلیر نہیں ہوگا پس اسی طرح پر جب تک گناہ کو خطرناک زہر یقین نہ کر لے اس سے بچ نہیں سکتا یقین معرفت کے بدوں پیدا نہیں ہو سکتا۔ پھر وہ کیا بات ہے کہ انسان گناہوں پر اس قدر دلیر ہو جاتا ہے باوجودیکہ وہ خدا تعالیٰ پر ایمان لاتا ہے اور گناہ کو گناہ بھی سمجھتا ہے۔ اس کی وجہ بجز اس کے اور کوئی نہیں کہ وہ معرفت اور بصیرت نہیں رکھتا جو گناہ سوز فطرت پیدا کرتی ہے۔ اگر یہ بات پیدا نہیں ہوتی تو پھر اقرار کرنا پڑے گا کہ معاذ اللہ اسلام اپنے اصلی مقصد سے خالی ہے۔ لیکن میں کہتا ہوں کہ ایسا نہیں۔ یہ مقصد اسلام ہی کامل طور پر پورا کرتا ہے اور اس کا ایک ہی ذریعہ ہے مکالمات اور مخاطبات الہیہ۔ کیونکہ اسی سے خدا تعالیٰ کی ہستی پر کامل یقین پیدا ہوتا ہے اور اسی سے معلوم ہوتا ہے کہ فی الحقیقت اللہ تعالیٰ گناہ سے بیزار ہے اور وہ سزا دیتا ہے۔ گناہ ایک زہر ہے جو اول صغیر سے شروع ہوتا ہے اور پھر کبیر ہو جاتا ہے اور انجام کار کفر تک پہنچا دیتا ہے۔ (ملفوظات جلد ہفتم ۲۵۳، ۲۵۴)

## پھر بھی یہ مسلمان مسلمان رہے ہیں

ہم جن کے لئے چاک گریبان رہے ہیں  
دیوانہ بھی وہ ہم کو نہیں مان رہے ہیں  
اک اشک کو بھی آج ترستی میں وہ آنکھیں  
جن میں کہ کبھی نوح کے طوقان رہے ہیں  
بہرگانے میں دنیا نے تو کچھ کسر نہ چھوڑی  
پھر بھی یہ مسلمان مسلمان رہے ہیں  
ہر بار زمانے نے لگائی انہیں ٹھوکر  
نادان ہیں نادان کے نادان رہے ہیں  
تنویر انہیں کس نے سنایا ہے مراحل  
کہتے ہیں وہ کچھ دیر پشیمان رہے ہیں

(تنویر)

کوئی مرد بھی ایک سے زیادہ بیوی نہیں رکھ سکتا۔ اس لئے شاید مسلمانوں کو بھی لوکل قانون کے مطابق اس کی پابندی کرنی پڑتی ہے۔ یہ واقعی ایک دقت ہے جو بعض مسلمانوں کو جو اسلامی اصولوں کے مطابق دوسری بیوی رکھنا چاہیں پیش آتی ہے۔ اس کے علاوہ شاید تعزیم میراث میں بھی لوکل قانون کی پابندی لازمی ہو چکے اور اسی قسم کے قانونی سوال اٹھ سکتے ہیں۔ جو اگر مسلمان چاہیں تو جدوجہد کر کے حل کر دیا سکتے ہیں۔

بات یہ ہے کہ انگریزوں سے بھیک مانگنے کی بجائے کیا یہ درست نہیں ہے کہ ہم ان مسلمانوں سے جو ان ممالک میں رہتے ہیں یہ توقع کریں کہ وہ خود اسلامی اصول اختیار کریں نہ کہ سرکہ درکان نماں دقت نماں شد کے مصداق بن جائیں۔ اگر مسلمان اسلامی اصولوں کے مطابق زندگی بسر کرنا چاہیں تو پختہ سنا انہیں ان ممالک میں کون روک نہیں ہونی چاہیے۔ اصل تصور تو مسلمانوں کا ہے جو اسلامی اصولوں کو خود فراموش کر دیتے ہیں۔ اسلامی اصولوں کو باوقار اور حقیقی طور پر مفید ثابت کرنا تو خود مسلمانوں کا کام ہے۔ اور اس سے بڑھ کر احساس کتری کا اور کی غروت ہو سکتا ہے کہ ہم انگریزوں سے ان کے ملک میں جا کر استدعا کریں کہ ہم کو اسلامی اصولوں کے مطابق زندگی بسر کرنے کی اجازت دیں تاکہ ہم اسلامی اصولوں کی خوبیاں آپ کی تہذیب میں سمویں۔

إِنَّا لِلّٰهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ

— اخبار الفضل —

خود خرید کو پڑھے۔

روزنامہ الفضل ریڈ

مورخہ ۲۱ مئی ۱۹۷۸ء

## اسلامی معاشرہ کا نمونہ پیش کرنا ہمارا کام ہے

ایک صاحب نے اپنی ایک تقریر میں فرمایا ہے۔  
"اس زمانے میں خوش قسمتی سے مسلمانوں کی ایک بڑی تعداد کو مغربی تہذیب کے ایک بہت بڑے مرکز انگلستان میں آکر رہنے کا موقع ملا ہے۔ اگر وہ (اہل انگلستان) اپنی سرزمین میں مسلمانوں کو اسلامی اصول کے مطابق زندگی بسر کرنے کا موقعہ دیں۔ تو بہت آسانی کے ساتھ انہیں یہ دیکھنے کا موقع مل سکتا ہے۔ کہ آیا ہماری تہذیب میں کچھ اصول ایسے ہیں جن سے وہ فائدہ اٹھائیں۔ میں نے اکثر یہ باتیں سنی ہیں کہ اہل برطانیہ میں اور خصوصاً یہاں کے بعض لیڈروں کے دلوں میں یہ خواہش پائی جاتی ہے۔ کہ جو لوگ بھی اس ملک میں آئے ہیں وہ یہاں کی آبادی کے ساتھ عم رنگ ہو جائیں اور اپنی تہذیب اور اپنے تمدن کی خصوصیات کو چھوڑ کر انگریزی تہذیب و تمدن کی خصوصیات اختیار کر لیں۔ میں عرض کروں گا کہ انہیں اپنے طرز فکر پر نظر ثانی کرنی چاہیے۔"

چونکہ اس وقت برطانیہ میں لاکھوں کی تعداد میں پاکستانی اور دیگر ممالک کے مسلمان مقیم ہیں جو کاروبار کے تعلق میں وہاں رہتے ہیں اس لئے واقعی یہ سوال اہم ہے کہ کئی مشابہ انگلستان کے انگریز واقعی یہ چاہتے ہیں کہ یہ مسلمان اسلامی اصولوں کے مطابق زندگی بسر کرنا چھوڑ کر مغربی اصولوں کے مطابق زندگی بسر کریں۔ اس سوال میں سب سے اہم بات اسلامی اصول ہیں دیکھنا یہ ہے کہ اسلامی اصول کیا ہیں اور کیا انگلستان میں مقیم مسلمانوں کو اسلامی اصولوں کے مطابق زندگی بسر کرنے میں دقتیں ہیں۔ جہاں تک لباس کا تعلق ہے تو دیکھتے ہیں کہ خود مختلف اسلامی ملکوں کے لباس میں نمایاں فرق پاتے جاتے ہیں۔ البتہ ایک چیز سب میں یکساں ہے اور وہ یہ ہے کہ لباس پر وہ دار ہونا چاہیے۔ ہمیں یقین نہیں کہ اہل برطانیہ کو اس امر پر اعتراض ہو سکتا ہے۔ کہ لباس ستر دار ہو۔ جہاں تک رہائش کا تعلق ہے۔ ہماری دانت میں مسافری کی پابندی اسلام میں ضروری ہے۔ نماز پڑھنے میں کوئی دقت نہیں ہونی چاہیے۔ کھانا اپنی طرفت کا پکانے میں بھی کوئی دقت نہیں ہوگی۔ انگلستان غاصک لندن اور ان شہروں میں جہاں مسلمان کافی تعداد میں ہیں اسلامی کھانے کے ہوٹلوں کے علاوہ حلال گوشت بھی مل جاتا ہے۔ جہاں تک مسلمانوں کی تہذیب کا تعلق ہے تو ہمارے نزدیک مسلمانوں کی تہذیب نماز، روزہ، حج، زکوٰۃ اور کلمہ طیبہ پر ایمان کے گرد ہی گھومتی ہے۔ باقی جو باتیں کسی خاص ملک میں رہنے سے رواج پا جائیں ان کو اسلامی اصولوں کے ساتھ تعلق نہیں ہے۔

دوسری بات اس ضمن میں سوچنے کی یہ ہے کہ کیا جو مسلمان انگلستان وغیرہ مغربی ممالک میں مقیم ہیں۔ کیا وہ سب کے سب یا ان کی اکثریت اسلامی اصولوں کے مطابق زندگی بسر کرتے ہیں یا بسر کرنا چاہیں تو ان کو دقتیں پیش آتی ہیں؟ اس کی کوئی وجہ معلوم نہیں ہوتی۔

اکثر مغربی ملکوں میں اس ضمن میں جو سب سے بڑی دقت ہے وہ بعض لمبی تواریخ کے تعلق کہا جاسکتی ہے۔ چونکہ مغربی ممالک عیسائی مذہب کے زیر اثر

# گیبیا میں تسلیع اسلام

• احمدیہ سکول کے لئے وسیع قطعہ زمین کا انتظام • احمدیہ میڈیکل سنٹر کی خدمات  
• مرکزی احمدیہ مشن ہاؤس کی تعمیر • خطبہ عید کی ریڈیو کے ذریعے اشاعت • لیچر اور تقسیم لٹریچر

(مکرم چوہدری محمد شریف صاحب انچارج احمدیہ مسلم مشن گیبیا)

## احمدیہ سکول کے لئے قطعہ زمین

گزشتہ سات سال سے گیبیا میں احمدیہ سکول قائم کرنے کے لئے کوشش کی جا رہی تھی پہلے سال کوشش کے نتیجے میں باقر سٹ (دارالحکومت گیبیا) میں ایک غیر منبسط قطعہ زمین حکومت کی طرف سے دینے کی ابتدائی منظوری مل گئی تھی۔ دو سال بعد ایک منبسط قطعہ باقر سٹ میں ہی مل گیا۔ آج ہم نے حکومت سے درخواست کی کہ منظوری شدہ قطعہ زمین کی بجائے ہمیں یہ قطعہ سکول کے لئے دیا جائے۔

ہماری یہ درخواست تین سال تک زیر غور رہی۔ آخر جون ۶۷ء میں جواب ملا کہ گورنمنٹ گیبیا کے ہاؤسنگ ڈیپارٹمنٹ کے نزدیک اس قطعہ زمین پر پختہ عمارتیں ابھی تعمیر نہیں ہو سکتیں لہذا آپ مضافات باقر سٹ میں کوئی قطعہ زمین تلاش کر کے درخواست دیں۔

اس پر جولائی ۶۷ء میں ہم نے باقر سٹ کے مضافات (یعنی شہر سے آٹھ میل دور) ایک قطعہ منتخب کیا اور اس کے لئے درخواست دے دی (یاد رہے کہ اس ملک میں زمین فروخت نہیں ہوتی سب زمین ملک کے تمام لوگوں کی ملکیت ہے اور بوقت درخواست حکومت یا چیف کی طرف سے حطلہ بہ زمین بغیر کوئی قیمت کسی سے وصول کر کے دے دی جاتی ہے۔ زمین کا تلاش کرنا اور اس کی حد بندی کرنا درخواست دہندہ کا کام ہوتا ہے)

اللہ تعالیٰ کا احسان ہے کہ ہماری یہ درخواست منظور ہو گئی ہے۔ جولائی ۶۸ء کے آخر میں حکومت کی طرف سے ابتدائی منظوری مل گئی کہ آپ کی مجوزہ زمین میں سے سترہ ایکڑ زمین آپ کو دی جاتی ہے اور اس سے ملحقہ ۳۴ ایکڑ زمین آپ کے لئے ریزرو رکھی جائے گی اور بوقت تویسح سکول آپ کے نام منتقل کر دی جائے گی اور حکومت کے سروے ڈیپارٹمنٹ کی طرف سے اس کی حد بندی ہونے پر آپ کو اس کا قبضہ دیدیا جائے گا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے بوقت تحریر یہ حد بندی ہو چکا ہے اور کاغذات

قبضہ ہمارے نام پر تیار ہو رہے ہیں۔  
فَاَلْحَمْدُ لِلّٰہِ عَلٰی ذٰلِکَ۔

اب اس مرحلہ کے بعد احمدیہ میڈیکل سنٹر سکول، ایڈوانس ہاؤس، سٹاف کوارٹرز اور سٹاف ہسپتال بنانے کا کام شروع کیا جائے گا انشاء اللہ تعالیٰ۔ اللہ تعالیٰ اس کام کو تکمیل تک پہنچانے کے اسباب ہمیں فرمائے۔ آمین۔

## احمدیہ میڈیکل سنٹر گیبیا

گزشتہ رپورٹ میں ذکر کیا جا چکا ہے کہ حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈوانس تعالیٰ نے ازراہ نوآرٹس اہل گیبیا کی جسمانی خدمت کے لئے ڈاکٹر سعید احمد صاحب ایم۔ بی۔ ایس، ڈی۔ پی۔ ایچ کو میڈیکل مشنری منتخب فرمایا اور مکرم ڈاکٹر صاحب ۱۰ جون ۶۸ء کو یہاں حلاطہ کے فضل سے غیر وعافیت وارد ہوئے۔ اس کے بعد ابتدائی ضروری کارروائی ہوتی رہی۔ ڈاکٹر صاحب نے ہمارے ساتھ گیبیا کے ایک کمرے سے لے کر دوسرے کمرے تک مناسب مقام تلاش کرنے کے لئے سفر کیا۔

آخر باہمی مشورہ، وزارت صحت کی سفارش اور وکالت بشیر کی منظوری سے گیبیا کے عین وسط میں ایک اہم مقام کاوور (KAWAR) کا انتخاب کیا گیا یہ مقام دریائے گیبیا کے شمالی کنارہ پر واقع ہے اور سینیکال کی سرحد بھی اس کے بالکل قریب ہی ہے جہاں سے سینیکال کے مریض بھی علاج معالجہ کے لئے آسانی سے آسکتے ہیں۔

۶ نومبر ۶۸ء کو اس مقام پر دعا کر کے "احمدیہ میڈیکل سنٹر" کا افتتاح کیا گیا اور ۷ نومبر سے ڈاکٹر صاحب نے علاج معالجہ کا کام شروع کر دیا اور یہ مقام اللہ تعالیٰ کے فضل سے بابرکت ثابت ہو رہا ہے۔

۶ نومبر سے ۱۳ دسمبر تک احمدیہ

میڈیکل سنٹر میں ۶۰۳ مریض علاج کے لئے آئے اور میڈیکل سنٹر کو ان کی خدمت کی توفیق ملی۔ فَاَلْحَمْدُ لِلّٰہِ عَلٰی ذٰلِکَ۔ ہماری دل دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس احمدیہ میڈیکل سنٹر کو اس قدر وسعت عطا فرمائے کہ سب گیبیا میں اس کی شہرت پھیل جائے۔ آمین یا رب العالمین۔

## مرکزی احمدیہ مشن کی تعمیر

احمدیہ مشن باقر سٹ کے لئے ماہ جون میں مرکز کی غیر معمولی امداد سے ایک قطعہ زمین شہر کے عین وسط میں حاصل کیا گیا تھا۔ عرصہ زیر رپورٹ میں اس کا نقشہ بنوایا گیا اور یہاں کے قواعد کے مطابق باقر سٹ سٹا کونسل اور P. W. D سے اس کی منظوری نومبر کے آخر میں مل گئی اور آئندہ ایک دو ماہ میں اس کی تعمیر شروع کرنے کا ارادہ ہے اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے اس کام کو بھی پائیہ تکمیل تک پہنچانے کے لئے ہماری مدد فرمائے۔ آمین۔

## ماہ رمضان و عید الفطر

یہاں رمضان ۲۱ نومبر سے شروع ہوا اور ۲۲ دسمبر کو عید الفطر ہوئی۔ ماہ رمضان میں مبلغین کرام اپنے اپنے ہیڈ کوارٹروں میں درس القرآن دیتے رہے اور نماز تراویح بھی پڑھاتے رہے۔

جارج ٹاؤن صدر مقام میساکھی آئی لینڈ ڈویژن میں مولوی داؤد احمد صاحب حنیف نے، فرانسیسی زبان دار تھ بینک ڈویژن میں ہمارے لاکل مبلغ الشیخ ابراہیم عبد القادر جکینی نے۔ رابکین میں امام بلکہ تراب علی صاحب نے اور دارالحکومت (باقر سٹ) میں خاکار نے نماز عید الفطر پڑھائی۔

باقر سٹ میں نماز عید الفطر اور خطبہ عید الفطر کو شروع سے لے کر آخر تک ریڈیو گیبیا نے ریکارڈ کیا اور اسی

شام کو اپنے چھوٹے گرام کے مطابق پہلے جامع مسجد باقر سٹ سے نماز عید اور خطبہ نشر کیا اور اس کے بعد احمدیہ مشن سے نماز عید اور خطبہ عید الفطر ۲۵ منٹ تک نشر کیا اور اس طرح اللہ تعالیٰ نے ہماری نماز عید اور خطبہ کو بھی سارے ملک میں نشر کرایا۔  
فَاَلْحَمْدُ لِلّٰہِ عَلٰی ذٰلِکَ۔

ہماری نماز عید اور خطبہ نشر ہو جانے سے اللہ تعالیٰ کے فضل سے وہ غلط فہمیاں جو سادہ لوح لوگوں کو ورغلانے کے لئے پیدا کی گئی ہیں ان کا ازالہ بھی خود بخود ہو جاتا ہے بلکہ خطبات کے موازنہ و مقابلہ کا موقع بھی اللہ تعالیٰ اہل ملک کے لئے ہمیں کر دیتا ہے۔ بہت سے ممالک کے پیغامات بھی ہمیں موصول ہوئے۔

اس سال بھی حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈوانس تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ نوآرٹس عید مبارک کا پیغام بذریعہ تار ارسال فرمایا جو عین وقت پر ہمیں مل کر باعث ممنونیت و شکر یہ و دعا ہوا۔ حضور کا یہ پیغام عید سے قبل مقامی جماعتوں کو ہمیں نے ارسال کر دیا اور خطبہ ہائے عید میں پڑھ کر اجاب جماعت کو مست کران کے ایمانوں کو تازہ اور خوشنود کو زیادہ کر دیا گیا اور ریڈیو گیبیا سے بھی گیبیا کے طول و عرض میں نشر ہو گیا۔ فَاَلْحَمْدُ لِلّٰہِ عَلٰی ذٰلِکَ۔

## زائرین احمدیہ مشن

احمدیہ مشن باقر سٹ میں زائرین کے لئے ہفتہ میں پانچ دن مقرر ہیں۔ ان تین ماہ میں احمدیہ مشن میں ۲۱۸ زائرین تشریف لائے ان زائرین میں ایک حصہ ہمارے ملحقہ ملک سینیکال کا بھی ہوتا ہے ان کے ذریعہ ان کے چیدہ چیدہ اہل ملک کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی عربی کتب مرسلہ و کالت بشیر تحفہ دی جاتی ہیں اور ان کتب کے متوقع نتائج بھی خدا کے فضل سے پیدا ہوتے ہیں۔  
اللّٰهُمَّ زِدْ ذَوَابِرِکَ۔

احمدی اجاب ہو نمازوں وغیرہ کے لئے احمدیہ مشن میں روزانہ صبح دس تا شام تشریف لاتے یا جمعہ کی نمازوں اور درس و تدریس میں شامل ہوتے ہیں وہ ان زائرین کے علاوہ ہیں۔

جارج ٹاؤن احمدیہ مشن اور فرانسیسی میں بھی زائرین کی تعداد ان دونوں مقامات کی آبادی کے لحاظ سے خوش کن رہی۔

## پبلک لیچر

ہر ہفتہ خطبات جمعہ کے علاوہ ایک پبلک لیچر ہمارے لاکل مبلغ الشیخ ابراہیم عبد القادر جکینی صاحب نے فرانسیسی میں دیا

# اطفال و ناصرات کے لئے

اطفال و ناصرات! سمجھ لیں یہ ایک بات

حسین عمل ہے باعث تابانی حیات!

ہو ذکر کبریا میں اگر زندگی بسر!

یہ زلیست بھی حیات ہے تو موت بھی حیات

حسین عمل ہے جذبہ صبر و رضا کا نام

ایتبار سے ہے عالم فطرت کو اک ثبات!

گو اب وہ سومات کا قصہ نہیں رہا

لیکن بشر کا نفس ہے خود ایک سومات!

مال و متال - سطوت و توقیر - عزا و جاہ

اس دور نے تراشے ہیں یہ لات اور مات!

تم دین کو جو رکھو مقدم - تمام عمر -

سمجھو کہ سہل ہو گئی تسخیر کائنات!

پیمانہ حیات تو محدود ہے مگر!

بیگانہ قیود ہیں اللہ کی صفات!

(عبد السلام احترام - ۱)

## ربوہ کے محلہ حیات کے لئے نہایت ضروری اعلان

اطفال اور ناصرات کی فہرستیں دستی طور پر دفتر وقف جدید میں فوراً پہنچادیں

ربوہ کے تمام محلہ حیات کو اطفال اور ناصرات کے بچے فارم تقسیم کئے جا چکے ہیں۔ چونکہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ کے ارشاد کے ماتحت تمام بچوں کی حلقہ بندی ضروری ہے اور یہ بھی ضروری ہے کہ کوئی بچہ بھی اس مقدس تحریک سے باہر نہ رہے اس لئے محلہ کے سیکرٹری صاحب وقتہ جدید کا فرض ہے کہ وہ دفتر کے مطبوعہ فارم پر ہر گھر کے بچوں کی تعداد جو مطبوعہ فارم کے کالموں کے مطابق ہو پُر کر کے دفتر ہذا میں ارسال کریں اور اس کام میں ہرگز تاخیر نہیں ہونی چاہیے۔

یاد رہے کہ اس سلسلے میں دفتر کی طرف سے یاد دہانی ہر محلہ کے سیکرٹری صاحب وقتہ جدید کو بھیج دی گئی ہے۔ متفرقہ وقت کے اندر یہ فارم دفتر ہذا میں موصول ہو جانے چاہئیں۔

(ناظم مالی وقف جدید انجن احمدیہ پاکستان ربوہ)

حساب ملاحظہ فرمائیں تاکہ پوری سحت کے ساتھ ان کا ریکارڈ مشامل کتاب کیا جاسکے۔

(دوسری اہمال اول تحویک جدید - ربوہ)

کی پچاس کا پیمانہ، رسالہ تحریک جدید (ربوہ) کی ۶۰ کا پیمانہ اور ریویو آف ریلیجینز انگریزی (ربوہ) کی ۲۰ کا پیمانہ ہیں ملک کے طول و عرض میں دستی و ہڈ ریکارڈ ایک تقسیم کی گئیں۔ اللہ تعالیٰ ان سب کو بہتوں کی ہدایت کا موجب بنائے۔

### خط و کتابت

۱۸۲ خطوط بھی لک کر سپروڈاک کے لئے گئے۔ ان میں ہر قسم کے خطوط - ڈائریاں اور رپورٹیں وغیرہ شامل ہیں۔

### قربانی مال و وقت

جماعت احمدیہ گیمبیا نے اللہ تعالیٰ کی دی ہوئی توفیق سے حسب سابق مالی قربانی میں بھی ترقی کی طرف قدم بڑھایا اور ماہ دسمبر میں مختلف مدت میں اس قدر آمد ہوئی کہ اس سے پہلے کسی ماہ میں اس قدر آمد نہیں ہوئی تھی۔ دو نوجوانوں نے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی تحریک وقف عارضی پر عمل لیا اور دونوں نے اپنی طاقت کے مطابق اچھا کام کیا۔ نَحْرُ اَھْمُ اللّٰهُ اَحْسَنُ الْجَزَاءِ

### نومبائیچین

اس سہ ماہی میں ۲۹ اصحاب حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی بیعت سے مشرف ہو کر ہماری جماعت میں شامل ہوئے اور سال ۱۹۶۸ء میں ہماری جماعت میں شامل ہونے والوں کی تعداد ۹۱ (ان کے بیوی بچوں کے علاوہ) ہو گئی۔ فَا نَحْمَدُ اللّٰهَ رَبَّ الْعَالَمِیْنَ۔ وَاللّٰھُمَّ زِدْ ذَوَّ بَارِکَتِکَ

### درخواست دعا

آخر میں درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمیں صحیح رنگ میں اپنے دین و عمل کی خدمت کرنے کی توفیق عطا فرمائے اور ہمارے ذریعہ اپنے بہت سے سیدانہ امور کو نوریہ ہدایت سے منور کرے۔ آمین تم آمین

اور ایک لیکچر خاک رنے باقرٹ میں برٹش گونسل سنٹر کے ہال میں ۱۵ نومبر کو اسلام میں روزے کے موضوع پر ڈیڑھ گھنٹہ دیا اور اس کے بعد آدھے گھنٹہ میں حاضرین کے سوالات کے جوابات دیئے۔

### تبلیغی سفر

جملہ مبلغین نے اپنے اپنے ہیڈ کوارٹر میں کام کرنے کے علاوہ بعض دیگر مقامات کا سفر بھی کیا۔ ان سفروں کی مجموعی مسافت آٹھ سو میل ہے۔

### خاص تقاریب

باقرٹ میں تین خاص تقاریب گونٹ ہاؤس میں منعقد ہوئیں جن میں ناکسار کو بھی شمولیت کے لئے دعوت ملتی رہی اور خاکسار ان میں شامل ہو کر فائدہ حاصل کرنے کی توفیق اللہ تعالیٰ کے فضل سے پاتا رہا اور عائد ملک و ملت سے تعارف اور ملاقات ہوتی رہی۔ ایک تقریب ماریٹانیا کے عرب باشندگان مقیم گیمبیا درج تجارت کی غرض سے یہاں آتے ہیں) کی طرف سے ماریٹانیا کے یوم استقلال کی یادگار میں منائی گئی۔ ان کے سربراہ صاحب کی طرف سے دعوت پونخاکسار بھی اس میں شامل ہو اور باشندگان ماریٹانیا سے بھی رابطہ قائم ہوا۔ نَحْرُ اَھْمُ اللّٰهُ اَحْسَنُ الْجَزَاءِ۔

### تقسیم لٹریچر

عرصہ زیر رپورٹ میں تقسیم لٹریچر کا کام بھی جاری رکھا گیا۔ لٹریچر کے علاوہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے پیغام بمقام وائٹنوروتھ انگلستان کی ایک ہزار تین سو کا پیمانہ تقسیم کی گئیں اور اس طرح گیمبیا میں پیغام امام کی چار ہزار کا پیمانہ کی اشاعت ہو گئی۔ فَا نَحْمَدُ اللّٰهَ رَبَّ الْعَالَمِیْنَ۔ احمدیہ بک ڈپو باقرٹ کے ذریعہ بھی تقریباً ڈیڑھ سو کتب کا نکاس ہوا۔ علاوہ ازیں لٹریچر (لیگوس) کی پانچ سو کا پیمانہ، مسلم ہیڈ (لندن)

## مرتبہ بیان کرام توحید فرمائیں

انہیں سالہ ریکارڈ دفتر دوم میں شمولیت کا آخری موقع

سلسلہ عالیہ احمدیہ کے مجلہ مرتبہ بیان کرام خواہ وہ اندرون ملک خدمت بجالا رہے ہوں یا بیرون ملک دفتر دوم کی انہیں سالہ کتاب میں شمولیت کی ضرورت خواہش رکھتے ہوں گے سو انہیں پہنچانے کے دفتر ہذا سے خط و کتابت کر کے اپنے انہیں سالہ ریکارڈ کی دستی کے متعلق اطمینان فرمائیں۔ اسی اثنا میں اگر وہ مرکز میں تشریف لائیں تو بالمشافہ بھی اپنا نام

یاد رفتگان

اذکار و مشکریٰ بالخیر (رحمت)

(مکرم مرزا محمد حسین صاحب المعروف شیخ سیح رومہ)

گذشتہ رمضان المبارک کے آخری چار دنوں میں یکے بعد دیگرے تین صدقات سے دو چار ہونا پڑا۔ مورخہ ۲۴ رمضان ۱۳۵۵ھ (۲۳ ستمبر ۱۹۶۸ء) کو میرے ایک مجلس دوست مکرم حاجی غلام حیدر صاحب مرحوم کا رکنہ حادثہ سے شہید ہو گئے۔ دو روز بعد مورخہ ۲۶ رمضان (۲۵ ستمبر) کو میرے ایک پرانے دوست اور دیرینہ رفیق کار (جو مجھے اپنے چھوٹے بھائی کی طرح عزیز تھے) مکرم حاجی عبدالکریم صاحب مرحوم آف کراچی وفات پا گئے اور اس کے اگلے روز مورخہ ۲۷ رمضان (۲۶ ستمبر) کو میرے ایک دوست بڑے بھائی محترم مرزا عبدالکریم صاحب رضوی اللہ عنہ صحابی حضرت شیخ نور علیہ الصلوٰۃ والسلام (متقال فرما گئے۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ۔ اَللّٰهُمَّ اَجِزْ لِيْ فِيْ مِصِيْبَتِيْ وَ اَخْلِفْ لِيْ خَيْرَ اَمْتَلِہَا اِن تِلْکَ مَرْحُوْمِيْنَ کَا مَخْتَصِرَا فَاکْرِ خَيْرَ ذَلِیْلِیْنَ مِیْنِیْ۔

مقبرہ بہشتی کے نزدیک کار کے حادثہ سے شہید ہو گئے۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ۔ حضرت خلیفۃ المسیح اثنالثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بغيرہ العزیز نے اندر نو از شش مرحوم کو قطعہ رشید میں دفن کرنے کا حکم دیا اور ان کا جنازہ حضور نے بروز جمعرات مورخہ ۲۸ رمضان المبارک کو پڑھا احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے درجات بلند کرے اور جنت الفردوس میں آپ کو اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور پسماندگان کو صبر جمیل کی توفیق بخشے اور اُن کا حافظ و ناصر ہو۔ آمین۔

(۲) محترم حاجی عبدالکریم صاحب مرحوم آف کراچی

محترم حاجی صاحب مرحوم ملتان میں فوج میں ملازم تھے۔ سالانہ میں آپ نے محترم حاجی عبداللہ صاحب خیر خواہ ضلع سیالکوٹ کی تحریک پر مجھے فوج میں ملازم کرنے کے لئے ملتان بلایا۔ چنانچہ میں بھی ملتان جا کر بھرتی ہو گیا تین چار ماہ کام کرنے کے بعد ہمارے انگریز افسر کیپٹن مور نے حاجی صاحب سے کہا کہ ہمیں دو کلرک اور منگوا دیں حاجی صاحب نے کیپٹن مور سے کہا کہ آپ قائدیان میں حضرت مفتی محمد صادق صاحب کو خط لکھیں۔ چنانچہ اس کے خط لکھنے پر حضرت مفتی صاحب رضوی اللہ عنہ نے شیخ مشفق احمد صاحب کو مسلم اور مرزا محمد ابراہیم صاحب کو ملتان بھجوا دیا۔ دو دنوں بعد ملازم ہو گئے کچھ ماہ کے بعد باہر سے ملٹری افسروں نے اگر دفتر کی چیلنگ کی۔ اور کام کی پڑتال کے بعد ہم چاروں احمدی کلرکوں کو دجن کا اور نوکر آچکا ہے (جن کا روٹی کی بنا پر پانچ پانچ روپے انعام دئے جانے کا آرڈر دئے گئے) شام کو جب

ہمارے انعام کے آرڈر کا اعلان فوج میں سنایا گیا تو دوسرے کلرک بڑے مخالف ہو گئے۔ حاجی صاحب نے افسروں تک یہ بات پہنچادی کہ انعام کی وجہ سے دوسرے کلرک ہماری مخالفت کرتے ہیں۔ افسروں نے سب پلٹن کو جمع کر کے سخت ملامت کی اور کہا کہ تم نے کوئی انعام نہیں دیا کہ آپ کو یہ خیال ہے کہ ہم نے ان کے ساتھ کوئی رعایت کی ہے۔ انعام تو ان کو اچھام کام کرنے کی وجہ سے باہر کے افسروں کے دیا ہے۔ اگر آپ اچھا کام کرتے تو آپ کو بھی انعام ملتا۔ اس کے جلد بعد ہی حاجی صاحب کو اُن کی حق کارکردگی کی وجہ سے جنگ میں مصر کے کیمپ میں بھیجا گیا۔ حاجی صاحب مرحوم نے اپنے واقعات اپنی زندگی میں اخبار (الحکم) مبتدو الفضل النفسا قات اور کتاب برہان ہدینا میں شائع کروائے تھے۔ لیکن یہ مندرجہ بالا واقعہ اس سے پہلے نابالغ شائع نہیں ہوا۔

محترم حاجی صاحب حسب سابق اس دفعہ بھی رمضان شریف گزارنے کے لئے ربوہ میں مقیم تھے کئی ایاموں رمضان المبارک کی رات کو آپ بیمار ہو گئے۔ دو روز بیمار رہنے کے بعد ۹ مور رمضان المبارک کو جمعۃ الوداع کے روز عین جمعہ کے وقت اللہ تعالیٰ کو پیادے ہو گئے۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ۔

اسی روز نماز مغرب کے بعد سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنالثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بغيرہ العزیز نے آپ کی نماز جنازہ پڑھائی اور آپ کو مقبرہ بہشتی میں دفن کیا گیا۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ آپ کے درجات بلند کرے اور اعلیٰ علیین میں اپنے خاص مقام قرب میں آپ کو جگہ دے اور آپ کے پسماندگان کا حافظ و ناصر ہو۔ آمین۔

(۳) محترم مرزا عبدالکریم صاحب رضوی میرے بڑے بھائی مرزا عبدالکریم صاحب صحابی نور حضرت شیخ نور علیہ الصلوٰۃ والسلام گذشتہ دو سال سے اپنے رکنہ مرزا عبدالکریم صاحب شیخ ناصر رومہ کے مکان پر رہائش پذیر تھے۔ مورخہ ۱۳۵۵ھ

کی رات کو تین بجے کے قریب عبدالمصعب صاحب سے اپنی گھبراہٹ کا ذکر کیا انہوں نے کہا دودھ پی لیں۔ انہوں نے دودھ کی بجائے چینی کے شربت کی سفارش کی اور بڑی خوشی سے شربت پی لیا۔ اور کچھ بچا کر دکھ چھوڑا کہ پھر پھول گا۔ اس کے بعد ان کی حالت بلغم اور کھانسی وغیرہ کی وجہ سے زیادہ بگڑ گئی۔ پانچ بجے سحری کے وقت سانس اکھڑ گیا اور آپ اپنے مولا نے حقیقی سے جا ملے۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنالثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بغيرہ العزیز نے آپ کی نماز جنازہ اسی روز بعد نماز عصر پڑھائی اور رات دس بجے کے بعد آپ کے بعض عزیزوں کی آمد پر آپ کو مقبرہ بہشتی کے قطعہ صحابہ میں دفن کیا گیا۔

آپ کی بیعت ۱۹۰۳ء کی تھی۔ آپ کے قبول احمدیت کے حالات آپ کے رکنہ عزیز مرزا عبدالصمد صاحب شیخ ناصر رومہ جی کے ہاں ہیں۔

کیا آپ نے اپنی جماعت کی طرف وقت جدید کا وعدہ چھو دیا؟

احباب کو علم ہے۔ کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بغيرہ العزیز کے موقع پر وقت جدید کے نئے سال کا اعلان فرما چکے اور ان کے علاوہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے نئے سال ۱۹۶۹ء کے لئے اپنا وعدہ بھی دفترہ اکوڑال فرما دیا ہے۔ احباب بس ممن میں حضور ایدہ تعالیٰ کے اس وعدہ پر عمل کرتے ہوئے بلاتا خیر اپنا وعدہ سیکرٹی صاحب وقت جدید کے پاس لٹ فرمادیں اور کوشش فرمادیں کہ وعدے کے مطابق اقساط کے ساتھ یا بیہشت اپنی اپنی موعودہ رقم التزام کے ساتھ مرکز میں ارسال فرمادیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔ (ناظم مال وقت جدید)

# فہرست سابقون تحریک جلد یکم سال ۲۵ جماعت احمدیہ سیالکوٹ

۲۹ رمضان سے پہلے ادائیگی کر نیوالے مجاہدین

۱۱	۷۸	۱ - مکرم الحاج محمد یعقوب صاحب مع دو حقین
۳۵	۵۷	۲ - سید احمد علی صاحب مری سلسلہ
۷۱	۷۱	۳ - چوہدری محمد طفیل صاحب
۳۱	۷۵	۴ - بابو فضل الدین صاحب
۲۲	۷۵	۵ - مکرم اہلیہ صاحبہ
۱۳	۷۵	۶ - شمیم اختر صاحبہ و دختر بابو فضل الدین صاحبہ
۳۹	۷۵	۷ - مکرم محمد شفیق صاحب صراف
۱۲	۷۵	۸ - مکرم اہلیہ صاحبہ
۱۱	۲۵	۹ - مکرم محمد بشیر صاحب صراف
۱۰	۷۵	۱۰ - مکرم اہلیہ صاحبہ
۱۰	۷۵	۱۱ - عبد القدوس صاحب
۸۸	۷۵	۱۲ - غلام محمد صاحب صراف
۱۶	۷۵	۱۳ - مکرم اہلیہ صاحبہ و دختر غلام محمد صاحب صراف
۱۳	۷۵	۱۴ - مکرم والد صاحب میاں غلام محمد صاحب
۱۱	۷۵	۱۵ - منجانبہ والدہ صاحبہ
۱۱	۷۵	۱۶ - چچا صاحب مرحوم
۱۰	۷۵	۱۷ - مکرم مستزی محمد دین صاحب
۵۰	۷۵	۱۸ - خورجہ اللہ داتا صاحبہ
۲۲	۷۵	۱۹ - ڈاکٹر نذیر احمد صاحب بیٹی
۲۰	۷۵	۲۰ - صوفی محمد عبد اللہ صاحب
۱۰	۲۵	۲۱ - قریشی محمد عبد اللہ صاحب
۵۰	۷۵	۲۲ - ارشد محمود صاحب گوندل
۷۵	۷۵	۲۳ - شمس الدین صاحب صراف
۲۰	۷۵	۲۴ - مکرم آمنہ بیگم اہلیہ
۳۱	۷۵	۲۵ - بچکان شمس الدین صاحب
۲۱	۷۵	۲۶ - صلاح الدین پسرہ
۲۴	۷۵	۲۷ - مکرم جلال الدین صاحب شاد منجانبہ
۱۷	۷۵	۲۸ - مکرم علیہ علیہ میاں عبدالحی صاحب صراف
۱۰	۷۵	جماعت احمدیہ بدھمی صلح سیالکوٹ
۱۰	۷۵	۱ - مکرم عبد الغنی صاحب بٹا
۲۳	۷۵	۲ - خورجہ قدرت اللہ صاحبہ
۱۲	۷۵	۳ - منجانبہ اہلیہ صاحبہ
۱۲	۷۵	۴ - والدہ صاحبہ مرحومہ
۱۷	۷۵	۵ - خورجہ محمد لطیف صاحبہ مع اہلیہ صاحبہ
۱۸	۲۵	۶ - خورجہ منظور احمد صاحبہ مع اہلیہ مع والدین
۱۳	۷۵	۷ - شیخ عبد الکریم صاحبہ مع اہلیہ صاحبہ
۱۱	۷۵	۸ - منجانبہ والدین
۱۰	۷۵	۹ - شیخ حبیب احمد صاحب
۱۵	۲۵	۱۰ - ڈاکٹر نور الدین صاحب
۱۱	۷۵	۱۱ - منور احمد صاحب صراف
۱۲	۷۵	۱۲ - مولیٰ غلام احمد صاحبہ بٹا اہلیہ
۱۵	۷۵	۱۳ - ماسٹر غلام احمد صاحب
۱۰	۷۵	۱۴ - اہلیہ صاحبہ
۱۰	۷۵	۱۵ - اہلیہ ثانیہ

# احمدی مستورات کے نیکوئی

تعمیر مساجد ممالک بیرون کیلئے زیورات کی پیشکش

ہمارے محسن اعظم حضرت خانم النبیس محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے نماز میں اسلام کی حفاظت اور اس کی اشاعت کے لئے مستورات نے اپنے پیارے آقا آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ارشاد و مبارک پر اپنے عزیز زیورات اتار کر اپنے آقا آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی خدمت بابرکت میں پیش کر دئے اسلام کی نشاۃ ثانیہ میں احمدی مستورات بھی اشاعت اسلام کے لئے قرون اولیٰ کی سخی قربانیوں کا نمونہ پیش کر رہی ہیں۔ چنانچہ تعمیر مساجد ممالک بیرون کے لئے جن بہنوں کو اپنے قیمتی زیورات پیش کرنے کی سعادت حاصل ہوئی ہے ان کی تازہ فہرست حسب ذیل ہے۔ اللہ تعالیٰ ہمارا بہنوں کی قربانیوں کو شرف قبولیت بخئے۔ انہیں اور ان کے خاندانوں کو ہمیشہ اپنے خاص فضل سے نوازتا رہے۔ آمین۔

- ۲۹۳ - مخترم بشری بیگم صاحبہ بیک ۳۳۲ صلح لاہور۔ انکو طائی ایک عدد
  - ۲۹۳ - مخترم خالدہ بیگم صاحبہ لاہور۔ انکو طائی ایک عدد
  - ۲۹۵ - مخترم نصرت جہاں صاحبہ اہلیہ سردار منیر احمد صاحبہ لاہور۔ انکو طائی ایک عدد
  - ۲۹۶ - مخترم فریدہ صاحبہ اہلیہ ڈاکٹر مسعود صاحبہ لاہور۔ انکو طائی ایک عدد
  - ۲۹۷ - مخترم اہلیہ صاحبہ سردار بشیر احمد صاحبہ لاہور۔ انکو طائی ایک عدد
- (دیکھیں المال اول تحریک جدید ربوہ)

## اعلان القضاء

مکرم ماسٹر فضل الہی صاحب آف محلہ دارالین ربوہ کے مندرجہ ذیل نین و درتوں نے درخواست دی ہے کہ ہمارے والد صاحب مکرم ماسٹر صاحب برصغیر ۲۸ کو وفات پا چکے ہیں۔ مرحوم کی امانت ذاتی ۱۵/۱۲/۱۲۱ صدر انجمن احمدیہ ربوہ میں مبلغ ۲۵۰ روپے موجود ہیں اس رقم میں سے ۱۰۰ روپے وصیت وضع کر کے بقیہ رقم دی جائے (۱) فضل زر صاحبہ (۲) حلال الدین صاحبہ (۳) شمس الدین صاحبہ صرفت عبد الحامق صاحبہ صرفت آرٹ پریس ربوہ اگر کسی وارث وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو تیس یوم تک اطلاع دی جائے۔ (ناظم دار القضاء ربوہ)

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو برصغیر اور ترکیہ نفس کے لئے

- ۱۶ - چوہدری محمد امیر صاحب
  - ۱۷ - مکرم محمد شریف صاحب صراف
  - ۱۸ - مولیٰ محمد عبد اللہ صاحبہ بٹا
  - ۱۹ - بنیا بین صاحبہ صراف لہہ اہلیہ صاحبہ
  - ۲۰ - ۱۰ روپیہ کی شرح سے کم ادائگی دئے اسرار حسب ذیل ہیں۔
  - مکرمہ تاج بانو صاحبہ - مکرمہ بیود غلام رسول مرحوم - مکرمہ اہلیہ انور بشیر صاحبہ - مکرمہ نیشہ محمد طفیل صاحبہ - مکرم مولیٰ غلام علیہ صاحبہ - مکرمہ منیرہ صاحبہ - مکرمہ دکاندار - مکرم محمد رفیق صاحبہ - مکرم خلیفہ عبد العزیز صاحبہ - مکرم محمد رفیق صاحبہ - مکرم محمد لطیف صاحبہ - مکرم چوہدری حیات محمد صاحبہ - مکرم چوہدری نورب الدین صاحبہ - مکرم چوہدری محمد شریف صاحبہ مکرم مرزا محمد الدین صاحبہ - مکرم نذیر احمد صاحبہ صاحبہ - فخر احمد اللہ تعالیٰ۔
- (دیکھیں المال اول تحریک جدید)



